Certificate Of Compliance





CERTIFIED OPERATION

Enartis Pacific Pty Ltd

69 Chadstone Road Malvern East Victoria 3145 AUSTRALIA

Certification Number 13229

FACILITIES U3-6 348 Richmond Road Netley SA 5037 AUSTRALIA

PRODUCTS

SEE ANNEX

STANDARDS



Certified in accordance with the Australian Certified Organic Standard 2021v.1. This certificate is issued within the scope of the accreditation for product certification issued by IOAS. Registration number: 39. The above named operator is licensed to supply or direct the application of the Australian Organic Limited trademark provided the product has been produced in accordance with the Australian Certified Organic Standard by the operator or under the operator's supervision. Scope: Handler Importer



Certified in accordance with the Australian National Standard for Organic and Biodynamic Produce 3.8 as accredited by the Australian Government Department of Agriculture, Fisheries and Forestry. AU-BIO-001, Scope: Handler, Importer



Certified in accordance with the Australian Certified Organic Standard which is recognised equivalent with (EC) Regulation 834/2007, 889/2008 and consequent amendments. This certificate is issued within the scope of the accreditation for product certification issued by IOAS. Registration number: 39. AU-BIO-107 Last CRC Review date: Scope:Processed products

The named operator is certified to organic standards equivalent to retained Regulations 834/2007, 889/2008 and 1235/2008 for the purpose of exporting organic products into Great Britain.

Authorised by: Ruwi Jayasuriya General Manager - Certification

C-13932-2023



Place & Date of Issue: Brisbane, Australia 14 September 2023

Valid Until: 31 May 2024 Not relevant to NOP, COR and JAS



Date of issue: 14 Sep 2023

Company name and address:

Enartis Pacific Pty Ltd 69 Chadstone Road Malvern East Victoria 3145 AUSTRALIA

Certification number: 13229

The certificate and annex remains property of ACO Certification Ltd and can be withdrawn in case of changes or termination. This annex is only valid when presented with a valid certificate number corresponding as noted on this annex.

Product name	Group	Services	Brands	Status
Crystallized Grape Sugar	Processed Products	ACOS, EU, National Standard		Certified Organic
EnartisFerm Bio	Processed Products	ACOS, EU, National Standard		Certified Organic
EnartisGreen Gelatina	Processed Products	ACOS, EU, National Standard		Certified Organic
EnartisGreen Gomma Verek	Processed Products	ACOS, EU, National Standard		Certified Organic
EnartisGreen Nutriente	Processed Products	ACOS, EU, National Standard		Certified Organic
Storage of certified organic products	Storage	ACOS, EU, National Standard		Certified Organic

C-13932-2023 Page 2 of 2